



习近平复信阿联酋中文教学“百校项目”学生代表

新华社北京5月26日电 近日,国家主席习近平复信阿联酋中文教学“百校项目”学生代表,勉励他们学好中文、了解中国,为促进中阿友好贡献力量。

习近平表示,我读了你们每个人的信,从字里行间、画里画外感受到了大家对中文的热爱,对两国友好的期盼。5年前,我同穆罕默德总统共同启动阿联酋中文教学“百校项目”,如今看到“学中文”在阿联酋已经成为一种新时尚,培养了一批像你们这样的中阿交流小使者,我很欣慰。

习近平指出,你们在信中说,中国和阿联酋“手拉手”40年了,希望中阿永远是好朋友,中国人民也抱有同样的愿望。青少年代表着中阿友好关系的未来。欢迎你们来中国看熊猫、登长城,长大后到中国读大学,也欢迎更多的阿联酋青少年学习中文、了解中国,同中国的青少年交流互鉴、互学互鉴,把友谊的种子根植在心里,为开创中阿关系更加美好的明天贡献力量。

2019年7月,在习近平主席和时任阿联酋阿布扎比王储穆罕默德共同见证下,中阿双方在北京签署备忘录,正式启动阿联酋中文教学“百校项目”。截至目前,阿联酋已有171所学校开设中文课程,7.1万名学生学习中文。近日,阿联酋“百校项目”示范校哈姆丹学校和亚斯学校40名中小学生代表分别用中文致信习主席,表达对中国文化的向往和热爱,立志做中阿友好的使者。

新华社北京5月26日电 近日,国家主席习近平复信阿联酋中文教学“百校项目”学生代表,勉励他们学好中文、了解中国,为促进中阿友好贡献力量。

习近平表示,我读了你们每个人的信,从字里行间、画里画外感受到了大家对中文的热爱,对两国友好的期盼。5年前,我同穆罕默德总统共同启动阿联酋中文教学“百校项目”,如今看到“学中文”在阿联酋已经成为一种新时尚,培养了一批像你们这样的中阿交流小使者,我很欣慰。

习近平指出,你们在信中说,中国和阿联酋“手拉手”40年了,希望中阿永远是好朋友,中国人民也抱有同样的愿望。青少年代表着中阿友好关系的未来。欢迎你们来中国看熊猫、登长城,长大后到中国读大学,也欢迎更多的阿联酋青少年学习中文、了解中国,同中国的青少年交流互鉴、互学互鉴,把友谊的种子根植在心里,为开创中阿关系更加美好的明天贡献力量。

新华社北京5月26日电 近日,国家主席习近平复信阿联酋中文教学“百校项目”学生代表,勉励他们学好中文、了解中国,为促进中阿友好贡献力量。

习近平表示,我读了你们每个人的信,从字里行间、画里画外感受到了大家对中文的热爱,对两国友好的期盼。5年前,我同穆罕默德总统共同启动阿联酋中文教学“百校项目”,如今看到“学中文”在阿联酋已经成为一种新时尚,培养了一批像你们这样的中阿交流小使者,我很欣慰。

习近平指出,你们在信中说,中国和阿联酋“手拉手”40年了,希望中阿永远是好朋友,中国人民也抱有同样的愿望。青少年代表着中阿友好关系的未来。欢迎你们来中国看熊猫、登长城,长大后到中国读大学,也欢迎更多的阿联酋青少年学习中文、了解中国,同中国的青少年交流互鉴、互学互鉴,把友谊的种子根植在心里,为开创中阿关系更加美好的明天贡献力量。

朱浩东会见老挝人革党中央委员、中组部党委副书记、副部长布萨迪·塔娜蒙

本报讯(通讯员池宗禾 记者陆寒芳)近日,老挝人民革命党中央委员、中组部党委副书记、副部长布萨迪·塔娜蒙率老挝人革党高级干部考察团来安徽访问考察。5月24日下午,市委书记朱浩东会见布萨迪·塔娜蒙一行。省外办副主任王年宝,市领导史儒牛、方能斌等参加会见。

朱浩东代表中共池州市委、池州市人民政府对布萨迪·塔娜蒙一行来池考察表示热烈欢迎,并有针对性介绍了池州市情和经济社会发展情况。他指出,中国和老挝是山同脉、水同源的好邻居,老挝是参与共建“一带一路”倡议的重要力量。希望考察团以此次访问交流为契机,多宣传池州、推介池州,推动池州与老挝有关方面抢抓高质量共建“一带一路”等重大机遇,在经贸往来、人文交流等方面不断取得新进展。池州将在中共中央和省委的坚强领导下,进一步深化

对外交流互鉴,把各项工作做得更好,为推动双边关系发展作出应有贡献。

布萨迪·塔娜蒙介绍了老挝人革党高级干部考察团相关情况。她说,此次来安徽考察,旨在贯彻落实老中两党两国最高领导人达成的重要共识。老方深刻感受到了安徽在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下取得的巨大发展成就,对实现老挝人革党十一大提出的各项任务目标增强了信心。考察团

愿借鉴安徽在基层党建、历史文化保护与开发、绿色发展等方面的经验做法,也希望进一步深化老挝与安徽的务实合作,为加深老中传统友谊作出积极贡献。

在池期间,考察团实地参观了安徽文香信息技术有限公司、安徽百强科技有限公司、安徽国润茶业有限公司、九华黄精谷,了解我市产业发展、乡村振兴、文化旅游等情况。

愿借鉴安徽在基层党建、历史文化保护与开发、绿色发展等方面的经验做法,也希望进一步深化老挝与安徽的务实合作,为加深老中传统友谊作出积极贡献。

在池期间,考察团实地参观了安徽文香信息技术有限公司、安徽百强科技有限公司、安徽国润茶业有限公司、九华黄精谷,了解我市产业发展、乡村振兴、文化旅游等情况。

2024中国茶叶区域公用品牌价值评估报告出炉 我市两个茶叶品牌价值均超10亿元

本报讯(记者张敏)近日,2024中国茶叶区域公用品牌价值评估报告出炉,石台晒茶区域公用品牌价值评估为14.65亿元,全国总排名第93位;霄坑绿茶区域公用品牌价值10.86亿元,比去年的8.76亿元净增2.1亿元,全国排名第103位。

石台晒茶主要产自石台县仙寓镇、大演乡、七都镇、横渡镇、仁里镇、矶滩乡、丁香镇、小河镇等8个乡镇78个村。近年来,石台晒茶区域公用品牌价值不断提升,分别入选中国农产品区域公用品牌目录、第二批全国名特优新农产品名录等。石台县连续举办了21届“安徽·石台茶文化节”,并成功续报“全国绿色食品原料(茶叶)标准化生产基地”(2024年—2029年)。

霄坑绿茶产于贵池区梅村镇霄坑村。多年来,霄坑村坚持绿色发展不动摇,实施“霄坑绿茶”地标保护工

程项目,大力改造霄坑绿茶基地,促进绿茶生产加工提档升级,推进茶旅融合发展,茶产业发展呈现出良好的势头。2023年,霄坑村干茶产量约7万公斤,实现产业收入6000多万元。全村6家茶企分别获得“有机食品”和“绿色食品”认证。

据悉,2023年12月,由浙江大学CARD中国农业品牌研究中心、中国农业科学院茶叶研究所《中国茶叶》杂志、中国国际茶文化研究会品牌建设专业委员会、浙江大学茶叶研究所、浙江永续农业品牌研究院等权威机构联合组建的课题组,共同开展了第十五次“中国茶叶区域公用品牌价值评估”公益课题研究。课题组依据“中国农产品区域公用品牌价值评估模型”,采用科学、系统、量化的方法,经过对品牌持有单位调查、消费者评价调查、专家意见咨询、海量数据分析,最后形成相关评估结果。

成交商品房83套、新能源汽车48辆,发放万元购房消费券166张,成交金额超8000万元…… 徽动消费·池州市2024房产家居交易博览会成绩斐然

□ 记者 许倩琪

“成交商品房83套、新能源汽车48辆,发放万元购房消费券166张,成交金额超8000万元……”5月26日晚,为期4天的徽动消费·池州市2024房产家居交易博览会圆满闭幕。

据了解,此次活动原定举办3天,由于活动期间市民反映热烈,热度持续升高,取得了良好效果,所以市住建局响应市民需求,在原定计划的基础上延长一天,让市民在星期天也能来博览会参观。

4天时间里,各参展商积极响应中央及省、市部署要求,为市民带来一站式的家居消费新体验。

“为支持这次展会,我们推出了3人成团购房,减免总价3万元的优惠措施。”参展商胡冠湖湖园案产品销售经理赵静告诉记者,活动期间,共有25位客户现场订房,前来咨询的客户高达百位数,比以往提高了六

成。“这个成绩我特别满意,感谢这次活动为我们商家带来流量。”赵静说。

“优惠力度确实很大,果断定了!”“正好赶上新房装修,家具家电都很实惠!”……博览会推出的便民惠民举措,有效激发了市民消费潜力。活动期间,晚上还安排了文艺演出,到场观展的市民可以在这里凭手机尾号进行抽奖。博览会同步设置的美食及儿童娱乐展区更是持续引流,吸睛无数。

提振消费,“家”速幸福。徽动消费·池州市2024房产家居交易博览会已经落下帷幕,但被激活的消费热情没有停止。据了解,购房消费券一共有200张,目前已送出166张,剩余34张的发放截止日期为7月22日。“我们将总结此次活动的成功经验,进一步搭建起政府、企业与消费者之间真诚沟通、互惠互利的桥梁,不断提升信心、激活市场,持续推动池州‘家’行业高质量发展。”市住建局相关负责人说。

池黄高铁 开通“满月”

池黄高铁自今年4月26日正式运营。开通首月,九华山站每日开行动车组22列,共发送旅客75000人次,到达旅客83000人次。图为从九华山站开出的G4069次列车。

记者 杨海波 摄



筑梦现代化 共绘新图景 · 高质量发展县区行

石台:以“晒”为媒 推动高质量发展

□ 记者 许倩琪

云雾绕山间,苍翠美如画。石台不仅风景秀美,土壤还富含硒元素,在这片1413平方公里的大地上,98%的国土面积含硒元素,是中国三大富硒地之一,被誉为“中国原生态最美山乡”“中国生态硒都”。

石台县坚持将硒产业作为县域经济高质量发展的重要增长极,围绕“生态立县、旅游兴县、产业强县”发展战略,将生态优势转化为发展胜势,以全域旅游、特色农业、生态工业等发展为主线,全力拼经济、全面提效能。今年一季度,全县经济社会呈现平稳较快发展的良好态势。

以“晒”引客 打造长三角重要旅游目的地

近年来,石台县文旅市场持续火爆,牯牛降、蓬莱仙洞、醉山野、秋浦河百丈崖等景区备受市民、游客青睐,数据频频刷新纪录。今年一季度,石台县共接待游客342.95万人次,实现旅游总收入33.05亿元,同比分别增长13.2%和23.64%。

“早就听说过牯牛降的盛名,这次趁着假期来游玩,就是想在深山里呼吸负氧离子,吃‘晒餐’、品‘晒茶’,养身体。”日前,来自杭州的游客赵先生对石台的生态环境赞不绝口。

如今,石台县正以其独特的魅力,成为长三角游客的“新宠”。

今年以来,石台县坚持“软件”“硬件”一把抓,一方面全力做好“晒品出山”引客来石”文章,制定《2024年“引客来石”实施方案》,深耕南京、合肥等客源市场,开展精准营销,优化文旅服务,让石台旅游在互联网上“出圈”;另一方面,依托独特的富硒资源,狠抓文旅项

目建设,通过打造以“晒”游为特色的“旅游+疗休养”“旅游+养老”的康养小镇、康养基地、康养庄园,为康养休闲旅游发展注入新动能,奋力打造长三角重要旅游目的地和休闲康养地。

石台牯牛降北麓湾文旅康养综合体项目是石台县着力抓大项目、促大项目、促大发展的缩影。“目前,项目已完成40%,预计10月完工,明年5月可正式运营。”该综合体项目负责人刘军告诉记者,项目总投资5亿元,建成后,将引进特色康养度假、富硒特色农产品品鉴中心和温泉康养等新兴业态,实现“观品娱购住养体”一体化服务,可为石台县文旅产业转型升级和快速发展注入强劲动力。

“今年以来,我县加大‘双招双引’力度,一季度‘双招双引’平台录入新签约文化旅游项目6个,转开工文化旅游项目3个,转投产2个。”石台县文旅局副局长陈莹莹告诉记者,下一步,该县将围绕推进大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设,加速旅游品牌创建,推动全县文旅工作再上新台阶。

以“晒”促农 特色农业发展动力强劲

旅游业主导型、农业优先型,是石台县的县域经济发展定位。今年以来,石台县紧盯目标,在坚持文旅主导发展的同时,大力发展特色农业,为县域经济高质量发展注入新动能。

春茶上市时节,记者走进安徽石台县西黄山茶业实业有限公司茶叶基地,只见茶农们穿梭于一垄垄茶田间,正熟练地采摘鲜叶。“我们一大早就过来了,采茶旺季一天能挣近200元哩。”采茶工王桂华高兴地说。

“几场春雨过后,茶叶长势喜人,附近农户都过来帮忙采茶,每天采茶

约2000公斤,能加工近500公斤干茶。”该公司生产负责人苏小龙告诉记者,截至4月底,该公司共生产1万多公斤干茶,销售额达600余万元。

石台晒茶、石台晒米、富硒黑木耳……在石台,特色农业发展绕不开一个“晒”字。今年,石台县制定了《石台县富硒特色产业2024年工作计划》,聚焦石台晒茶、富硒粮油、富硒蔬菜、富硒药材、特色养殖、富硒林果等多个领域,延链补链,固长补短,促进全县特色农业高质量发展。

翻开《石台县富硒特色产业2024年工作计划》,一条条措施,都是推动该县特色农业驶入“快车道”的“加速器”。

——促进石台晒米产业提升,发展优质专用粮食2.3万亩,保持油料播种面积4.1万亩,产量6500吨以上;推动石台晒米原种统一和晒米产业联合建设;持续举办石台晒米品鉴会、库山农民丰收节等系列活动,打响石台晒米品牌。

——推进石台晒茶产业高质量发展,建立茶叶全流程溯源体系示范点,溯源确权面积3000亩以上;常态化开展茶叶社会化服务、“双禁”执法检查、农残风险监测;全面推进茶园绿色防控,推进茶叶清洁化生产,建设茶叶绿色高质高效示范片1万亩。

——聚焦农业产业化发展,积极培育家庭农场、示范合作社,壮大农业龙头企业,推动农产品加工业优化升级,延长产业链;规范“石台晒品”专用标志使用;推进富硒绿色农产品基地认定和挂牌。

“我们将不断完善基础设施,突出富硒品牌特色,紧抓高标准农田建设、健全富硒标准体系,发展富硒农产品加工,推动农业链条化和富硒特色产业规模化发展,促进农民增收致富,

实现农业高质高效发展,努力实现全年富硒产业综合产值达到50亿元的目标。”石台县农业农村局副局长蒋玉祥说。

以“晒”兴业 优质项目加速集聚

依托硒优势,发展硒产业。

石台境内群峰逶迤、溪流潺潺,是一个天然、优质的“大水库”“大氧吧”,上百条河流遍布于山岭间,掩映在茂林中,每年可提供18亿立方米的源头活水,让一批知名企业、优质资本为水而来,一批重点项目、重大工程因水而兴,富硒资源优势正持续转变为产业优势、发展胜势。目前,石台共有晒米生产企业12家,产能200万吨左右。

“这些经过杀菌、吹瓶、灌装等工序的矿泉水,来自仙寓山源头水源,含硒量高,品质很好。”在位于石台县仙寓山风景区的安徽晒泰食品有限公司,工人们正忙着将一箱箱印有“富硒山泉”标识的矿泉水装上货车,运往全国各地。该公司总经理施国华告诉记者,目前公司拥有代理商60余家,旗舰店和专卖店40余家,遍布北京、河南及长三角地区。“凭借着独特的富硒水源优势,公司发展势头越来越强劲,今年一季度公司生产产值达356万元,比去年同期增长了96%。”施国华自豪地说。

近年来,石台县立足资源优势,积极探索水价值转化路径,做强“水产业”,做深“水经济”,晒米产业逐步成为拉动全县工业经济增长的重要支撑,“石台晒米”公共品牌正逐步打响。据统计,今年一季度,全县晒米产业实现产值1704万元,较2023年同期增长77.5%。

(下转2版)



5月25日,2024年池州市科技活动周启动仪式暨广场科普宣传活动在主城区秀山门广场举行。活动现场,市科学技术局、市地震局、市消防救援支队等单位设置展台,开展形式多样的科技活动,以提升群众科学素养,推动科学文化的广泛传播与普及。图为工作人员在发放宣传手册。 记者 吴骏 摄

今日速递

水资源基础调查启动

2026年编制安徽省水资源基础调查成果图集

安徽日报(记者 罗晓宇)5月24日,记者从省自然资源厅了解到,省自然资源厅日前联合省水利厅印发关于协同推进水资源基础调查工作的通知,我省将根据国家统一部署安排,即日起在全省范围内开展为期两年的水资源基础调查。

据介绍,本次水资源基础调查任务主要包括水域空间调查、地表

水储量调查、地下水资源调查、水资源专题调查评价和数据库建设等内容,依据国土“三调”和最新年度国土变更调查成果为统一底版,以全省国土空间范围内的所有水体(地表水和地下水)为调查对象,掌握全省水资源的空间分布、数量、质量和动态变化等状况。